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سیاست
جزئیات حمله تروریستی 

به مقر انتظامی در راسک؛ 

یک تروریست 
دستگیر شد

بامداد روز جمعه، تروریست ها به مقر انتظامی در شهرستان 
راسک حمله کردند که در این حمله تعدادی از تروریست ها 
کشته شدند، همچنین تعدادی از نیروهای فراجا نیز به شهادت 
رسیدند. علیرضا مرحمتی معاون امنیتی و انتظامی استاندار 
سیستان و بلوچستان با بیان اینکه این حمله در ساعت ۲ بامداد 
امروز اتفاق افتاده، اظهار کرد: در این حمله تروریستی ۱۱ تن از 
افسران انتظامی و سربازان وظیفه مقر انتظامی شهرستان راسک 
به شهادت رسیده و همچنین شماری از نیروهای فراجا زخمی 
شدند. معاون امنیتی و انتظامی استاندار سیستان و بلوچستان 

گفت: مامورانی که در مقر نظامی بودند شجاعانه...
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یک رسانه اصولگرا خبر داد

حرکت اصلاح طلبان به سمت بهزاد نبوی
2

»کارگزاران« جدا می شود، 
»اتحاد ملت« تضعیف

وزیر صمت از اصلاح نظام قیمت گذاری 
دستوری و جایگزینی راهبری تولید و 

تجارت به جای تصدی گری خبر داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
وزارت صمت، »عباس علی آبادی« در مورد 
نسل جدید دانشگاه ها گفت: دانشگاه های 
نسل جدید به دنبال حل مساله هستند و 
شرکت های دانش بنیان در ارتباط با آن ها 
به دنبال تصویر آینده هستند. وی با بیان 
اینکه مسیر دستیابی به این آینده از حل 
مسائل عبور می کند، ادامه داد: ایجاد مراکز 
داده و اطلاعات قوی، سیستم های تحلیل 
داده، توسعه هوش مصنوعی و استفاده از ابَرَ 

داده ها برای توسعه کشور الزامی است.
وزیر صمت با بیان اینکه دستیابی مناسب 
به پایگاه های اطلاعاتی می تواند سرعت 

توسعه دانش و فناوری را چند برابر کند، 
خاطرنشان کرد: البته توسعه زیرساخت های 
آزمایشگاهی و تحقیقاتی نیز می تواند کمبود 
منابع اطلاعاتی در برخی بخش ها را جبران 
کند. وی، تولید صادرات محور و گذار از 
مونتاژ / واردات به نوآوری و خلق محصولات 
جدید، ارتقای بهره وری و رقابت پذیری 
)رتبه بندی شرکت ها، شاخص سازی، 
ارزیابی(، کاهش ارزبری و عدم خام فروشی 
)ارزش افزوده پایین(، اصلاح نظام قیمت 
گذاری دستوری و جایگزینی راهبری تولید 
و تجارت به جای تصدی گری )حکمرانی(، 
ایجاد ثبات در مدیریت و فضای کسب و کار 
)پیش بینی پذیری(، بازبینی سازوکارهای 
نظارتی و بازرسی و تعهد به محیط زیست 
را هفت جهت گیری راهبردی این وزارتخانه 

عنوان کرد. علی آبادی به ضرورت همکاری 
و نقش شرکت های دانش بنیان برای تحقق 
و پیاده سازی این سیاست های اشاره کرد و 
یادآور شد: اقداماتی همچون فرماندهی واحد 
تولید و بازآرایی حکمرانی دولتی مبتنی بر 
رشد تولید، تحول دیجیتال، ارتقای فن آوری 
و دانش بنیانی )آمادگی برای انقلاب های 
صنعتی پیش رو(، تمرکز برابر شرکت ها، 
بخش های خصوصی، خوشه های صنعتی 

و تشکل ها، تأمین مالی نوین )شرکت 
صندوق ها(،  لیزینگ ها،  سرمایه،  تأمین 
افزایش سهم صمت در حقوق دولتی، 
توسعه زیرساخت های تولید و توجه جدی 
به نوسازی و بازسازی صنعت، نگاه ویژه 
به سرمایه انسانی )افزایش انگیزه(، احیای 
واحدهای راکد و نیمه فعال صنعتی و معدنی 
می تواند به تحقق این سیاست ها کمک کند. 
وی صحبت هایش را اینگونه ادامه داد: توسعه 
روحیه پژوهش در یک جامعه بدون تقویت 
بنیه علمی و دانشی کشور در تمامی بخش ها 
میسر نیست. جامعه دانشی و پژوهشی باید 
توانایی تولید علم و تبدیل آن به دانش و 
فناوری را داشته باشد و ایجاد این توانایی از 
اصول تقویت بنیه جوامع برای جذب دانش 

و توسعه پژوهش و نوآوری است.

وزارت صمت به دنبال اصلاح نظام قیمت گذاری دستوری

مدیر بهره برداری و نگهداری تاسیسات آبی خراسان رضوی:

شرایط سد گلستان نگران کننده است!
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یک رسانه اصولگرا خبر داد

حرکت اصلاح طلبان به سمت بهزاد نبوی
رسانه اصولگرای مثلث آنلاین، از 
رایزنی برای بازگشت بهزاد نبوی به 
جبهه اصلاحات خبر داد و نوشت: به 
احتمال زیاد اتحاد ملتی ها از بازگشت 
احتمالی بهزاد نبوی به جبهه اصلاحات 
خوشحال نخواهند شد زیرا همین ها با 
فضاسازی علیه نبوی باعث استعفای 
او شدند؛ استعفایی که برخی از آن 

استعفای اجباری یاد می کنند.
اخیرا زمزمه هایی شنیده می شود که 
برخی رایزنی ها از سوی اصلاح طلبان 
با بهزاد نبوی انجام شده است تا او بار 
دیگر به جبهه اصلاحات ایران برگردد. 
گویا اختلافات درونی جبهه اصلاحات 
به ویژه بعد از قدرت گرفتن حزب اتحاد 
در این تشکیلات سیاسی بالا گرفته 
است و هیچ راهبرد مشخصی از میان 
جلسات جبهه اصلاحات به دست 

نمی آید.
به همین دلیل گویا از نبوی خواسته شده 
تا برای ایجاد همدلی میان اصلاح طلبان 
به جبهه اصلاحات بازگردد. حتی سخن 
فراتر از یک همدلی ساده است و سطح 
اختلافات تا جایی بالاست که خطر 
انشعاب کارگزاران سازندگی از جبهه 

اصلاحات مطرح شده است.
یکی از زمینه های اختلافات آن است که 
به واسطه ریاست آذر منصوری بر جبهه 

اصلاحات عملا نظرات حزب رادیکال 
اتحاد ملت بر مجموعه اصلاح طلبان 
تحمیل می شود؛ به ویژه نظرات افراطی 
این حزب درباره انتخابات. البته به 
احتمال زیاد اتحاد ملتی ها از بازگشت 

احتمالی بهزاد نبوی به جبهه اصلاحات 
خوشحال نخواهند شد زیرا همین ها با 
فضاسازی علیه نبوی باعث استعفای 
او شدند؛ استعفایی که برخی از آن 

استعفای اجباری یاد می کنند.

با این اوصاف اگر واقعا نبوی به 
جبهه اصلاحات بازگردد این احتمال 
وجود دارد که جایگاه حزب اتحاد 
ملت تضعیف شود و دیگر این حزب 
افراطی نتواند نظراتش را به مجموعه 
اصلاح طلبان تحمیل کند؛ چه آنکه با 
حضور نبوی، خاتمی هم احتمالا قدری 
به سمت او متمایل شود و دیگر به 
این میزان تحت تأثیر نظرات رادیکال 

اتحادی ها قرار نگیرد.

رسانه اصولگرای مثلث آنلاین از رایزنی برای بازگشت بهزاد نبوی به 
جبهه اصلاحات خبر داد

,,

»کارگزاران« جدا می شود، »اتحاد ملت« تضعیف
شنیده ها حاکی از آن است که برخی 
اصلاح طلبان درصدد کاستن از قدرت 
اتحاد ملتی ها در جبهه اصلاحات 
هستند و از این رو می خواهند که بهزاد 

نبوی دوباره بازگردد.
 نزدیک شدن به موعد انتخابات در 
ارودگاه اصلاح طلبی ولوله به پا کرده 
است. چنانچه از یک سو دست از 
کوبیدن بر طبق تحریم انتخابات 
برداشته و درصدد تهیه فهرست 
انتخاباتی هستند. از سوی دیگر در 
مسیر این مهم دچار اختلاف شده اند. 
از قضا این اختلافات چنان بالا گرفته 
که به نظر می رسد ایجاد انشعاب 
 در این جبهه سیاسی بعید و دور ن

باشد.
نشانه ای بروز این وضعیت البته از 
خیلی پیش تر یعنی همان وقتی که 
درباره ریاست جبهه اصلاحات بحث 
می کردند و اتحاد ملتی ها توانستند 
وزن بیشتری در این سازوکار انتخاباتی 
از آن خود کنند؛ قابل مشاهده بود. 
اکنون اما با توجه به شرایط سیاسی 
کشور که هر روز انتخاباتی تر می شود 
شاهد بالا گرفتن دعوای درون جریانی 
میان اصلاح طلبان هستیم. ریشه این 
مجادلات نیز چیزی نیست غیر از 

تصمیم به مشارکت یا عدم مشارکت.
طیف رادیکال این جریان با در نظر 
گرفتن بدنه اجتماعی که دیگر ندارند 
و سابقه عملکردشان در ادوار گذشته 
خاصه در دولت روحانی، امیدی به 
موفقیت در این مصاف را ندارد لذا 
ترجیح می دهند که کنار گود نشسته و 
خود را به چالش نکشند. استدلال این 
گروه آن است که دور ماندن از قدرت 

بدون باخت در رقابت آبرومندانه تر 
است و طبیعتا امکان ایراد گیری و نقد 
مجلس و دولت بعدی را هم بیشتر مهیا 

خواهد کرد.
طیف محافظه کارتر اصلاح طلبان اما 
باور دارند که هر طور شده و با هر میزان 
توان که برایشان مانده باید وارد رقابت 
شوند ولو اینکه اقلیتی ضعیف باشند، از 
کرسی های بهارستان سهمی ببرند. این 
گروه به ائتلاف با اعتدال گراها و حتی 
راست میانه فکر می کنند و امید دارند 
که از طریق قطب سازی  های دروغین و 

ترساندن مردم از قدرت گرفتن طیف 
تندرو اصولگرا؛ موفقیتی هرچند ناچیز 

برای خود رقم بزنند.
در پی همین اختلاف نظر جدی 
است که شاهد بالا گرفتن اختلافات 
هستیم. چنانچه زمزمه ایجاد انشعاب 
در این جریان سیاسی بلند شده است. 
شاهد این مدعا اخباری است که درباره 
تمایل برخی اصلاح طلبان به ریاست 
دوباره بهزاد نبوی در جبهه اصلاحات 
شنیده می شود. رجوع دوباره سیاسیون 
اصلاح طلب به این سیاستمدار کهنه کار 

یعنی روی برگرداندن از رادیکال ترین 
حزب اصلاح طلب که اکنون ریاست 

جبهه اصلاحات را در اختیار دارد. 
مثلث آنلاین با اشاره به اختلافات 
اصلاح طلبان نوشته است: »گویا از 
نبوی خواسته شده تا برای ایجاد 
همدلی میان اصلاح طلبان به جبهه 
اصلاحات بازگردد. حتی سخن فراتر 
از یک همدلی ساده است و سطح 
اختلافات تا جایی بالاست که خطر 
از جبهه  انشعاب کارگزاران سازندگی 

اصلاحات مطرح شده است.«

جزئیات حمله تروریستی به مقر انتظامی در راسک؛ 
یک تروریست دستگیر شد

بامداد روز جمعه، تروریست ها به مقر انتظامی در شهرستان راسک حمله 
کردند که در این حمله تعدادی از تروریست ها کشته شدند، همچنین 

تعدادی از نیروهای فراجا نیز به شهادت رسیدند.
علیرضا مرحمتی معاون امنیتی و انتظامی استاندار سیستان و بلوچستان 
با بیان اینکه این حمله در ساعت ۲ بامداد امروز اتفاق افتاده، اظهار کرد: 
در این حمله تروریستی ۱۱ تن از افسران انتظامی و سربازان وظیفه 
مقر انتظامی شهرستان راسک به شهادت رسیده و همچنین شماری از 

نیروهای فراجا زخمی شدند.
معاون امنیتی و انتظامی استاندار سیستان و بلوچستان گفت: مامورانی 
که در مقر نظامی بودند شجاعانه دفاع کردند و تعدادی از مهاجمان را 

مجروح و تعدادی را به هلاکت رساندند.
وی بیان کرد: وضعیت شهر راسک هم اینک عادی و اقدامات لازم در حال 
انجام است. معاون امنیتی و انتظامی وزارت کشور گفت: تروریست ها در 

محاصره بوده و از مرزهای کشور خارج نشده اند.
 مجید میراحمدی معاون امنیتی و انتظامی وزارت کشور در تشریح 
آخرین وضعیت درگیری با تروریست ها در راسک، اظهار کرد: ساعت 
۲ بامداد روزجمعه، بر اساس برآوردهای اولیه نزدیک به ۱۰ نفر از 
تروریست های صهیونیستی به یکی از مقرهای انتظامی در شهرستان 
راسک حمله می کنند و برای جلوگیری از رسیدن نیروهای کمکی هم 

در مسیر اعزامی کمین می زنند.
وی ادامه داد: نیروهای کمکی با تقدیم دو شهید موفق شدند از کمین 
عبور کرده و خود را به کلانتری برسانند و در اثر تبادل آتش سنگین و 

برتری نیروهای خودی، تروریست ها مجبور به فرار شدند.
گفت:  همچنین  میراحمدی 
در این حادثه تروریستی ۱۱ 
نفر از نیروهای فراجا شهید و 

۶ نفر مجروح شدند.
معاون وزیر کشور گفت: 
داده  تلفاتی  تروریست ها هم 
اند که تعدادی از آنها را با خود 

بردند ولی یک نفر از آن ها هم در اختیار ماست و یک نفر هم زنده 
دستگیر شده و در اختیار نیروهای اطلاعاتی انتظامی است.

وی افزود: تروریست ها موفق به فرار به آن سوی مرزها نشده و منطقه در 
محاصره است و سایر تروریست ها دستگیر خواهند شد.

پرواز بالگرد برای شناسایی تروریست های مهاجم به مقر 
انتظامی راسک

همچنین با هدف شناسایی اعضای گروه جیش الظلم، بالگردهای 
شناسایی در شهرستان های راسک و سرباز و نقاط مرزی ایران و 

پاکستان برای شناسایی تروریست ها به پرواز درآمدند.
اعزام تیم فراجا به راسک با دستور رادان در پی حمله تروریستی

در پی حمله تروریستی به مقر انتظامی در شهرستان راسک، سردار 
سعید منتظرالمهدی سخنگوی فراجا از اعزام هیئتی به سرپرستی 
جانشین فرمانده کل انتظامی به شهرستان راسک با دستور سردار رادان 

جهت بررسی و پیگیری موضوع خبر داد.
به گزارش ایسنا، اسامی شهدای حمله تروریستی به مقر نظامی راسک 

به شرح زیر است:
مسلم شجاعیان، احسان بابایی، پوریا شیخ، ابوالفضل شریاری، 
محمدحسن براهویی، علیرضا اکبر مزار، علی دشت پوری، حسن بابانیا، 
احمد خمری، محید فیروزنیا و حمید رضایی امین، شهدای حمله 

تروریستی به راسک هستند.
دستور دادستان کل کشور به دادستان سیستان و بلوچستان 

در پی حمله تروریستی در راسک
در پی حمله تروریستی بامداد امروز به مقر فرماندهی انتظامی شهرستان 
راسک، دادستان کل کشور در پیامی خطاب به دادستان مرکز استان 
سیستان و بلوچستان دستور داد که ابعاد مختلف این حادثه بررسی و با 

عوامل این جنایت برخورد قاطع صورت گیرد.
رئیس قوه قضائیه: تمام اقدامات لازم را برای به کیفر رساندن 

تروریست ها به عمل آورید
حجت الاسلام والمسلمین محسنی اژه ای، رئیس قوه قضائیه نیز در 
پیامی تاکید کرد: بدیهی است، مسئولان دستگاه  قضایی استان موظفند 
ضمن صدور دستورات لازم به نیروهای امنیتی و انتظامی، تمامی 
اقدامات مقتضی را در دستگیری و به کیفر رساندن این تروریست های 

وابسته به استکبار جهانی به عمل آورند.
قالیباف: نیروهای امنیتی و انتظامی با عوامل حمله به مقر 

انتظامی راسک برخورد کنند
رئیس مجلس شورای اسلامی نیز در پیامی حمله تروریستی به نیروهای 
غیور انتظامی راسک را محکوم کرد و گفت: لازم است نیروهای امنیتی 
و انتظامی به فوریت و جدیت به شناسایی و برخورد با عوامل این شرارت 

اقدام کنند

خبر  روز

لی
داخ

ست 
سیا

 مردم انتظار پاسخ قاطع و فوری به جانیان حادثه تروریستی راسک را دارند
دبیر ستاد حقوق بشر در واکنش به حادثه 
تروریستی شهرستان راسک در فضای 
مجازی گفت: مردم انتظار پاسخ قاطع و 
فوری به تروریست ها را دارند. به گزارش  
مدیریت ارتباطات و اطلاع رسانی معاونت 
امور بین الملل قوه قضاییه و ستاد حقوق 

بشر، کاظم غریب آبادی، معاون امور بین الملل 
قوه قضاییه و دبیر ستاد حقوق بشر با انتشار 
پیامی در شبکه  اجتماعی ایکس در واکنش به 
حادثه تروریستی شهرستان راسک در استان 
سیستان و بلوچستان، نوشت: »ما برای آن که 
ایران گوهری تابان شود، خونِ دل ها خورده ایم. 

تروریست ها و حامیان آن ها منفورند. مردم 
انتظار پاسخ قاطع و فوری به این جانیان را 
دارند. کشور محل استقرار این قاتلان، مسئول 
بوده و باید پاسخ گو باشد. دبیر ستاد حقوق 
بشر در ادامه این پیام، به خانواده های شهدای 

این حادثه تسلیت گفت.«
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»حادثه هیچ گاه خبر 
نمی کند«. این شعار 
را بارها همه ما شنیده 
ایم اما هر دفعه نیز بی 
خیال از کنار آن گذشته 
ایم . در واقع عادت 
کرده ایم زمانی اتفاقهای 
ناگهانی را باور کنیم 
که پای خودمان وسط 

حادثه باشد.
این روزها با هر کس درباره حوادث 
ناشی از شکست سد صحبت کنی 
تابلوی خشکسالی را بالا میگیرد تا به 
تو یادآوری کند آبی برای سیلاب وجود 
ندارد. اما هواشناسی اخبار دیگری دارد 
اخباری که خبر از دست و دل بازی 

آسمان می دهد.
این اخبار به ما یاد آوری می کند به 
جز بارشهای فصلی، پدیده های مختلف 
جوی که در گوشه و کنار جهان و 
حتی ایران خودمان رخ می دهد ،دور 
از انتظار نیست. اما آنچه بهانه تهیه این 
مطلب شد تحقیقی است که توسط 
چند صاحب نظر درباره تاب آوری سد 
گلستان بدست خبرنگار ما رسیده است.

تحقیقی که به صراحت در آن عنوان 
شده در صورت وقوع هر حادثه ای برای 
سد گلستان که در قرن نهم هجری 
ساخته شده پل پرتویی، پل نمایشگاه 
بین الملل، باغ وکیل آباد،رودخانه چهل 
بازه و هر آنچه در مسیر سد هست در 
هم تنیده شده و ضمن خسارتهای 
وسیع  تلفات جانی بسیاری بر جای 
خواهد گذاشت. لذا بر آن شدیم در این 
خصوص پای گفتگوی »ادریس قائمی« 
مدیر بهره برداری و نگهداری تاسیسات 
آبی خراسان رضوی بنشینیم. با ما 

همراه شوید:
* بفرمایید پایداری سد گلستان 
چقدر است و اگر دچار آسیبی 
بشود ما با چه مشکلاتی مواجه می 

شویم؟
- کلاً کنترل سدها چه خاکی و چه 
بتنی باید به شکل مستمر با ابزارهای 
دقیق از نقشه برداریها گرفته تا جابجایی 
ها رصد شود. درباره سدهای خاکی 
تراوش و حرکت آب و در مورد سدهای 
بتنی ترک و جابجایی های عمودی و 
افقی و گسلها از جمله مباحثی هستند 
که حتی در سازه های ایده آل باید 

مورد پایش مستمر واقع شوند.چون 
تنها از طریق همین پایشها و بررسی 
ها می توانیم به نتیجه درست برسیم 
نه با استناد به ترمیمی که سالها پیش 

انجام شده.
* آیا سد گلستان ترمیم شده؟

- بله ۱۵ سال پیش.
* آیا سدی که متعلق به قرن نهم 
هجری است و از آجر و ساروج 
ساخته شده و ۱۵ سال هم از 
حاضر  حال  در  گذشته  ترمیمش 
خطرناک است؟چگونه چنین سدی 

را کنترل می کنید؟
- بسته به ریسک و خطر  پذیری پایین 
دست مبحث کنترل حساسیت پیدا می 
کند.البته هیچ سدی به لحاظ وضعیت 
پایین دست که معمولا روستاها هستند 
بدون ریسک نیست.اما به نسبت 
مباحث جمعیتی حساسیت آن فرق 
می کند. پایین دست سد گلستان 
شهر است با جمعیتی بیشتر از روستا. 
لذا نیازمند پایش و رصد مستمر است.

اما درباره سد گلستان این پایش انجام 
نمی شود.

* چرا؟
- چون سد گلستان در اختیار آستان 
قدس رضوی است و آنها به استناد 
ترمیم ۱۵ سال پیش مدعی هستند 
مصالح خوبی بکار برده اند و سازه 

مشکلی ندارد.
* آنها در این زمینه کارشناس 

دارند؟
- همان سال تحت نظارت شرکت 
مشاور مورد تایید آب منطقه ای ترمیم 
صورت گرفت اما پس از آن پایش های 
مستمر انجام نشد. در واقع بخاطر عدم 
نسب ابزار دقیق در سد نمی شود تحت 
کنترل ادواری قرار بگیرد.اما گاهی به 
خاطر حساسیت یک سد باید نسب 
ابزار در دستور کار قرار بگیرد که البته 
هزینه بر هم هست.بعید می دانم آستان 
قدس شواهدی برای ارزیابی هاو کنترل 
سد داشته باشد.چرا که یکی از وظایف 
ما تهیه گزارش رفتارنگاری سالانه سد 
است که بر اساس آن رفتار یک سد 

توسط ابزارهایی که در آن نسب شده 
کنترل می شود تا مشخص شود این 
سد پایدار است یا نیازمند اقدامات علاج 

بخشی و استحکامی.
قطعا وقتی ۱۵ سال از عمر یک سازه 
بگذرد باید رصد شود تا ببینیم چه 
کارهایی امکان پذیر بوده ولی توسط 
بهره بردار انجام نشده که این خود غفلت 
و کوتاهی است. و چه کارهایی امکان 
انجامش نبوده که نیازمند تمهیدات 
است.در واقع وقتی احساس می شود 
نمی توان یک سازه را کنترل کرد باید 
برایش تمهیدات ببینی بعنوان مثال 
جمعیت پایین دست زیاد نشود،آب 
گیری زیاد صورت نگیرد،توسط ابزارها 
کنترل و ایمنی سد بطور مستمر رصد 
شود، اقدامات ترمیمی انجام شود و...

این در حالی است که آستان قدس 
هیچ برنامه ای برای پایش سد ندارد؛ 
لااقل میتوانیم بگوییم باید باحضور 
کارشناسان  ذی صلاح و نظارت آب 
منطقه ای صورت بگیرد ولی ما در 

جریان پایش سد نیستیم.
* آیا سد گلستان ترک دارد یا 

آسیبی دیده ؟
- ما بازدیدهای چشمی داشتیم و 
مشاهده کردیم ظاهر قضیه مشکلی 

ندارد البته این را هم بگویم که هر 
ترکی شاید آسیب حساب نشود.اما 
اعلام کردیم برای بررسی پایداری سد 
باید به سمت پایش های فنی برویم. اما 
آسیب از جنس فرسایشی پایین دست 

مشهود است.
* پس اصلاً وضعیت استحکام سد 

گلستان چگونه است؟
- نمی دانیم.

با توجه به بارشهایی که در   *
شرایط  آیا  داشتیم  اخیر  سالهای 
به گونه ای هست که آب بالا بیاید؟

- سالهای ۹۸- ۹۹ به خاطر سیلابهایی 
که تمام استان را در بر گرفته بود 
نگران شدیم و انتظار داشتیم بهره بردار 
همکاری بیشتری بکند اما منجر به 

دستور کار عملیاتی نشد.
* با توجه به آنچه گفتید آیا باید 

نگران سد گلستان باشیم؟
- بله باید نگران باشیم چون هر سازه 
ای که پشتش آب ذخیره بشود یک 
خطر بلقوه ولو در حد یک آسیب جزئی 
محسوب می شود و آنچه مورد اهمیت 
است حفظ جان مردم است. تغییرات 
در سد حتی اگر میلیمتری هم باشد در 
هر جایی معنای خاص خودش را دارد 
.سازه هر سد عمر مفید دارد و پایش هم 

به همین دلیل انجام می شود.البته قصد 
القا کردن بحران ندارم اما شرایط این 

سد نیازمند رصد است.
ببینید آنچه در سیلاب سال ۹۹-۹۸ 
متوجه شدیم این بود که اگر زمانی 
جریان سیلابی داشته باشیم که طبق 
ال نینو هر زمانی ممکن است اتفاق 
بیفتد ، چنانچه آب دفعتأ چه از بالای 
سد رها شود - هر چند روگذری آب 
برای سد آسیب زننده است - و چه 
مجبور به تخلیه از دریچه ها شویم پهنه 
آبی خطرآفرینی ایجاد می کند از این رو 
به آستان قدس گفتیم باید ظرفیتهای 
تخلیه سد آماده و دریچه های تحتانی 

قابل مانور باشند. 
اما واقعیت این است که دریچه های 
سد به خاطر رسوب زیاد بسته شده و 

کارآیی ندارد. 
خود سد هم که از ساروج است و ۱۵ 
سال پیش با آلیاژ پوشانده شده پس 
دست کمی از سد خاکی ندارد اگر 
روگذر آب مستمر شود سد آسیب می 
بیند. وقتی رسما از پایداری سد بخاطر 
عدم نسب ابزار اطمینان نداریم لااقل 
باید امکان مدیریت مخزن های تحتانی 

را داشته باشیم.
* مشکل دریچه ها چیست؟

- به دلیل جمع شدن گل و لای مسدود 
شده اند.ولی ما کارمان لایروبی سد و باز 
کردن دریچه هاست. ولی آستان قدس 
با مطرح کردن بحث هدر رفت آب زیر 
بار نرفت.در حالیکه حتی اگر آب رها 
بشود وارد خاک شده و سفره های آب 
زیر زمینی پایین دست را تغذیه میکند. 
حتی اگر دریچه ها بعد از نسب آب بند 
نشوند ما آن را اصلاح می کنیم. حتی 
اصلاح هم نشود بهتر از آن است که 

دریچه ها در صورت لزوم باز نشوند.
ما یک دستورالعمل داریم که بر اساس 
آن وقتی جریان سیلابی گل آلود وارد 
مخزن می شود دریچه های تحتانی 
را برای تخلیه رسوب باز می کنیم تا 
عمر مفید سد بالا برود که این خود 
مستلزم از دست دادن آب است.این 
کار در سد گلستان اصلا انجام نشده و 
دریچه های تخلیه تحتانی از کار افتاده. 
هر چند آستان قدس می گوید لایروبی 
مکانیکی کرده که کاری منسوخ شده 
و پر هزینه است . سطح زیرین سد پر 
شده از لجن و گل و لای پس امکان 
انجام چنین کاری نیست و اگر هم انجام 
بشود اثر قابل ملاحظه ای ندارد. علاوه 
بر این که هزینه کردن به این صورت به 
اندازه ساخت یک سد هزینه بر است.

ضمن این که بعد از دو متر ماشین در 
گل و لای فرو می رود و اصلا قادر به 
حرکت نیست. این ادعا اصلا معقول 

نیست.
* با این توصیف ها که گفتید سد 

گلستان پایداری ندارد.
- ما نمی دانیم وضعیتش چگونه است.

نیاز به رصد دارد.
*  سد که قدمت دارد، آخرین بار 
که ترمیم شد ۱۵ سال پیش بوده، 
دریچه هایش هم که باز نمی شود، 
رسوباتش هم زیاد شده تحت 
پایش هم که نبوده پس ممکن 

است پایداری نداشته باشد؟
- بله. ضمن این که ما دوره پیک 
سیلاب داریم. سیلاب یک باره اتفاق 
می افتد اوج میگیرد و فروکش می کند 
و در همان مقطع خسارت میزند. پس 
باید دریچه ها قابلیت عبور داشته باشند  

تا سد تخریب نشود. 
ولی بر اساسی یک فرض منطقی می 
گویم سازه ۱۵ سال پیش،الان همان 

سازه نیست.

غربالگری »پویش ملی سلامت« از ۱۵ میلیون نفر گذشت
معاونت بهداشت وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی اعلام کرد: ۱۵ میلیون 
و ۱۷۸ هزار و ۴۶۳ نفر تا امروز )پنجشنبه 
۲۳ آذر( در »پویش ملی سلامت« در 
زمینه بیماری های پرفشاری خون و 

دیابت در سطح کشور، غربالگری شدند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« .و به 
نقل از وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی، از مجموع مشارکت کنندگان 
»پویش ملی سلامت«، ۳۲۱ هزار و ۲۷۱ 
نفر با احتمال ابتلا به پرفشاری خون و 
۲۰۸ هزار و ۶۱۰ نفر با احتمال دیابت 

شناسایی شدند همچنین در ۲۴ ساعت 
گذشته یک میلیون و ۲ هزار و ۱۹۰ نفر 
در این پویش غربالگری شدند که از این 
تعداد ۱۹ هزار و ۴۵۳ نفر با احتمال 
پرفشاری خون و ۱۱ هزار و ۴۹ نفر با 

احتمال دیابت شناسایی شدند.
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511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک صالح آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۲۳۷۰۰۰۱۰۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک صالح آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  اقای سید علیرضا حسینی 
فرزند سید علی به شماره شناسنامه ۴۱۶ صادره از صالح آباد در ششدانگ یک 
باب مرغداری به مساحت ۱۰۵۰۵ متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳۵ فرعی از ۳۷ 
اصلی واقع در بخش ۱۵ مشهد اراضی جعفریه از محل مالکیت مشاعی خودش 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۹/۲۵. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۱۱ م.الف۸۷
 غلامرضا آقازاده - رئیس ثبت اسناد و املاک  صالح آباد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی .برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۸۶۱۲ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای علی اکبر ناصح پور فرزند محمد به شماره شناسنامه ۳۹ صادره از رشتخوار 
نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۲۷/۲۷ متر مربع قسمتی 
از پلاکـ ۵۴ فرعی از اراضی چشمه اسحق پلاک ۱۰۲ اصلی دهستان اربعه واقع 
در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت تربت حیدریه خریداری مع الواسطه 
از مالک رسمی علی عربی شتر خسبی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خودرا به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد  . تاریخ انتشار نوبت اول: 

۱۴۰۲/۹/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۱۱ م.الف۴۹۸
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/3آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره ۲۶۵۹ ...۱۴۰۲ مورخه 
۱۴۰۲/۸/۲۴ هیات  موضوع ماده یک قانون مذکور تصرفات آقای حسین هنری 
در ششدانگ یک  قطعه زمین محصور مشتمل بر ساختمان کاربری زراعی  به 
مساحت ۱۹۸۰ متر مربع قسمتی از پلاک  باقیمانده ۱۴۱- اصلی واقع در اراضی 
حسن شهاب بخش ۱۰ مشهد از محل مالکیت شعبان قدیری  تائید گردیده است. 
لذا به موجب ماده ۳ قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از 
طریق این روزنامه محلی  و  کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و  رسید اخذ نمایند. معترض باید 
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که 
در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار 

نوبت اول: ۱۴۰۲/۹/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۱۱ م.الف۷۸۰۲
بشیر پاشایی - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 2 مشهد

مدیر بهره برداری و نگهداری تاسیسات آبی خراسان رضوی:

شرایط سد گلستان نگران کننده است!
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تحریک سلول های بنیادی برای ترمیم استخوان با مواد فیزوالکتریک
محققان در هنگ کنگ با استفاده از موادی 
خاص موسوم به منسوجات فیزوالکتریک روشی 
جدید برای احیا و بازرویش استخوان و کمک 
به ترمیم شکستگی های صعب العلاج استخوانی 

ابداع کردند.
به گزارش گروه علم و آموزش ایرنا از »اسپکتروم«، 
شکستگی استخوان می تواند یک تجربه بسیار 
دردناک باشد، اما این مساله همچنین سرآغاز 
فرایند ترمیمی است که برای برخی بیماران 

ممکن است بسیار طولانی باشد.
در افراد سالم که دچار شکستگی استخوان شده 
اند، پس از حدود دو هفته بدن شروع به پرُکردن 
شکستگی با سلول های استخوانی جدید موسوم 
به »اوستوبلاست« می کند، اما وجود بیماری یا 
تروما می تواند این فرایند طبیعی ترمیم را بسیار 

سخت یا حتی در مواردی ناممکن سازد.

مهندسان بافت استخوان در تلاش برای حل این 
مشکل از طریق انتقال مستقیم اوستوبلاست های 
تولیدشده در آزمایشگاه به استخوان صدمه دیده 
هستند. این کار تاحدی از طریق تحریک رشد 
سلول های بنیادی با استفاده از شارژ الکتریکی 
مشابه نوع منتشر شده توسط نورون های بدن، 
برای تحریک انتقال از یک سلول بنیادی ژنریک 

به یک سلول خاص استخوانی انجام می شود.
در آینده، این نوع فناوری ممکن است مانند یک 
نوع آتل بندی داخلی به کار رود تا بطور مصنوعی 
یک نقص استخوانی را که بدن قادر به ترمیم آن 
نیست، اصلاح کند.با این حال، ایجاد راه حل هایی 
با کارایی و اطمینانی مشابه سامانه های ترمیمی 
طبیعی بدن کار دشواری است. اکنون، تحقیقات 
در زمینه منسوجات نانوفیبری با شارژ الکتریکی، 

به یک نوع درمان جدید احتمالی اشاره دارد.

»جین لیان هو« استاد مهندسی بیومدیکال 
در دانشگاه »سیتی« هنگ کنگ می گوید: 
کارهای تحقیقاتی گذشته درباره منسوجات 
نانوفیبر ساخته شده از دسته ای از مواد موسوم 
به فیزوالکتریک )piezoelectric(، الهام بخش 
او برای کاربرد این مواد برای احیا و بازرویش 

استخوان بوده است.
وی گفت: تعدادی از دستگاه های فیزوالکتریک به 

عنوان حسگرهای پوشیدنی ابداع کرده ایم که قادر 
به مهار انرژی از طریق فعالیت های فیزیولوژیک 
مانند نفس کشیدن و دویدن هستند. این کار به 
ما اطمینان داده است که مواد فیزوالکتریک وقتی 
تحریک شوند، می توانند سیگنال های الکتریکی 
تولید کنند که این کار برای بازرویش استخوان 
مفید است. مواد فیزوالکتریک از این حیث 
منحصر به فرد هستند که برای تولید الکتریسیته 
نیازمند شارژ یا باتری خارجی نیستند بلکه در 
نتیجه تغییر فشار حاصل از تغییر شکل مانند 
فشار یا کشیده شدن می توانند برق تولید کنند.

»هو« بیان کرد: در ارتباط با بازرویش بافت های 
بدن این یک مزیت کلیدی است؛ زیرا حتی 
حرکت بسیار کوچک سلول ها برای تحریک 
فیزوالکتریسیته و تحریک رشد سلول های 

بنیادی کافی است.

در این کار تحقیقاتی، هو و همکارانش از یک 
پلیمر فیزوالکتریک موسوم به »پلی وینیلیدن 
فلورید« استفاده کردند و بررسی کردند که تغییر 
پارامترهای ایجاد آن چگونه می تواند خروجی 

فیزوالکتریک را افزایش دهد.
این محققان دریافتند بازپخت یا آنیل کردن 
این منسوجات نانوفیبر در دمای ۱۰۰ درجه 
سانتیگراد توانایی آنها برای تولید شارژ الکتریکی 
را بهبود می بخشد. این تیم گزارش داد که تولید 
استخوان ناشی از منسوجات بازپخت شده تقریبا 
دو برابر بهتر از منسوجات غیربازپخت شده است.

یافته های این گروه تحقیقاتی همچنین ارائه 
دهنده فرصتی برای محققان حوزه بیومدیکال 
برای تحقیقات بیشتر در این خصوص است که 
در وهله اول چه چیزی عامل محرک رشد سلول 

بنیادی است.

شرایط ویژه اشتراک انبوه 
روزنامه صبح امروز  

برای پیک موتوری ها،باربری ها و شرکت های خدماتی
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